



**ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ**

**Παρασκευή, 17 Ιουλίου 2015**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

**Τηλ.: 28313 41304**

**Fax: 28310 29879**

**e-mail: typos@rethymno.gr**

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Αντιπροσωπεία από εκπαιδευτικούς σχολείου της ιταλικής πόλης Γκαλατίνια υποδέχθηκε σήμερα ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γιώργης Μαρινάκης στο Δημαρχείο. Τις 3 Ιταλίδες εκπαιδευτικούς συνόδευσαν ο Δ/ντής του Πειραματικού Γυμνασίου Π.Κ. κ. Μαρκαντές Γιάννης με δύο καθηγήτριες του Πειραματικού τις κες Δρανδάκη Αθηνά και Σκανδαλάκη Στέλλα και μαζί είχαν μια ενδιαφέρουσα συνεργασία με το Δήμαρχο, με αντικείμενο την ενίσχυση και τη διασφάλιση της συνεχούς, εποικοδομητικής συνεργασίας των δύο σχολείων, στο πλαίσιο της αδελφοποίησης που έχουν συνυπογράψει.

Η συζήτηση εξελίχθηκε σε πολύ θετικό κλίμα το οποίο καλλιέργησε η παραδοχή των κοινών στοιχείων, ιστορικών, πολιτισμικών, πολιτικών, διατροφικών και γλωσσικών που συνδέουν την Κρήτη με τη Νότια Ιταλία, τομείς που αποτελούν και το κοινό πεδίο μελέτης των μαθητών των δύο σχολείων. Όπως επισήμανε ο Δήμαρχος, καθοριστική συνθήκη για την ομαλή εξέλιξη της αδελφοποίησης είναι η ουσιαστική μελέτη των επιλεχθέντων θεματικών αξόνων, η καλή προετοιμασία και των δύο πλευρών πριν από τις συναντήσεις τους ενώ κάλεσε τους καθηγητές να καθοδηγήσουν τα παιδιά σε θελκτικά μονοπάτια μελέτης της κοινής ιστορίας των δύο περιοχών.

Ο Δήμαρχος υποδέχθηκε εγκάρδια την ιταλική αντιπροσωπεία και αφού έκανε μαζί τους μια ουσιαστική επισκόπηση της σημερινής κατάστασης της χώρας μας, μίλησε με πολύ θερμά λόγια για την υποστήριξη του ιταλικού λαού, του ιταλού Πρωθυπουργού και του Γάλλου Προέδρου στο ελληνικό ζήτημα, σε μια περίοδο, κατά την οποία, όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, «η χώρα μας ξαναμετράει τους φίλους της».

Ο Δήμαρχος πάντως διαβεβαίωσε τις προσκεκλημένες ότι η κρητική φιλοξενία, για την οποία τόσο θερμά μίλησαν και οι ίδιες προσερχόμενες στο γραφείο του, θα παραμείνει το ίδιο ζεστή και υψηλή, ανεξαρτήτως οικονομικής κατάστασης της χώρας μας.

Σε ότι αφορά την υποστήριξη του προγράμματος αδελφοποίησης των δύο σχολείων ο Δήμαρχος κατέθεσε την πρόθεσή του να συνδράμει ο Δήμος μας στη φιλοξενία των Ιταλών μαθητών στο πλαίσιο της ανταλλαγής επισκέψεων μαθητικών αποστολών που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο, οι οποίες μέχρι σήμερα υποστηρίζονταν από τις οικογένειες των μαθητών που συμμετέχουν στα εκπαιδευτικά προγράμματα της αδελφοποίησης.

Σημειώνεται ότι τον περασμένο Μάρτιο, επισκέφθηκαν την ιταλική πόλη 30 μαθητές του Πειραματικού Γυμνασίου συνοδευόμενοι από τους καθηγητές που ηγούνται του Προγράμματος αδελφοποίησης.

Οι Ιταλίδες εκπαιδευτικοί ευχαρίστησαν το Δήμαρχο, τον προσκάλεσαν στην πόλη τους στο πλαίσιο της επόμενης αποστολής και επεσήμαναν μεταξύ άλλων ότι αναγνωρίζουν πως αυτή τη θερμή φιλοξενία που βιώνουν στο Ρέθυμνο και την οποία υιοθετούν και στην Ιταλία ως τρόπο ζωής, την κληρονόμησαν από τους Έλληνες. Η συνεργασία έληξε με την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων, την υπόσχεση υποστήριξης της αδελφοποίησης με κάθε δυνατό τρόπο και την προοπτική μιας μελλοντικής εκ νέου συνάντησης.

**Από το Γραφείο Τύπου**